
Отворено писмо председнику Србије Александру Вучићу - Ми смо били и демократе и патриоте, а ти, бојим се, ниси ни једно ни друго

Пише: Марко Јакшић
четвртак, 16 новембар 2023 09:11

  

Разлог да ти се овако јавно обратим је твој интервју медијима дат у Паризу у коме
оптужујеш Војислава Коштуницу, мене и друге да смо криви због тога што су сепаратисти
2008. године прогласили независност Косова и Метохије. Та твоја оптужба долази после
нарученог питања новинарке „Пинка“ Гордане Узелац. Претпостављам да по теби, већ
за твоје време војнички поражена Србија, морала је да уђе у рат са НАТО пактом да би
спречила проглашење независности сепаратиста. Како си сладак мајсторе, љуби те
мајка.

  
  

Шта си ти урадио као министар информисања у влади Мирка Марјановића да спречиш
бомбардовање Србије и њену капитулацију тако што су српска војска и остале
безбедносне структуре протеране из јужне српске покрајине?

    

Али ако већ разговарамо на тај начин, са много више права и разлога могу ја тебе да
приупитам шта си ти урадио као министар информисања у влади Мирка Марјановића да
спречиш бомбардовање Србије и њену капитулацију тако што су српска војска и остале 
безбедносне структуре протеране из јужне српске покрајине. Чини ми се ништа. Ти си се
тада, мајсторе, бавио Славком Ћурувијом и опремањем свог велелепног и пространог
стана на Новом Београду. И док су на стотине хиљада Срба са Косова и Метохије у
тракторским колонама напуштале своја вековна огњишта, ти си у твојим режимским
медијима данима трабуњао о некаквој српској победи над НАТО пактом.

  

У тим судбоносним и тешким данима покојни Оливер Ивановић, ја и остали наши
пријатељи и другари, да их све не набрајам, ненаоружани и голоруки на северу Косова и
Метохије сачували смо и Србе и грађане и све институције српске државе.

  

У време мартовског погрома 2004. године као директор болнице примио сам те у своју
канцеларију у Косовској Митровици да ти презентујем како смо организовали одбрану
града. Примио сам тебе као генералног секретара Српске радикалне странке. То би
било отприлике као да данашњи директор болнице Златан Елек прими Драгана Ђиласа,
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што је незамисливо. Ми смо, мајсторе, били и демократе и патриоте а ти бојим се ни
једно ни друго.

  

У том свом интервјуу кажеш да ти ништа ниси издао. Јеси, јеси, „господине
председниче“. Бриселским споразумом 2013. године све оне институције које смо
ми сачували ти си испоручио Приштини. Наш МУП, који је до тада функционисао и
постојао, предао си Приштини. Исто си урадио са цивилном заштитом, исто и са
телекомуникацијама. Шта је то него издаја, мајсторе, и гажење Устава на који си
положио заклетву. Српске судије си јавно преко медија позвао да положе заклетву
на устав самопроглашене републике Косово. Као правник хоћеш да ми кажеш да ни
то није издаја? Омогућио си сепаратистичким властима у Приштини да постану
чланице свих спортских организација, чиме си забранио српској младежи са КиМ
да се баве спортом. Боже, која си ти политичка штеточина. 

  

  

По природи ствари сваки Србин који живи на Косову и Метохији је против стварања још
једне албанске државе на Балкану. Због тога се врши и прогон и насиље над Србима,
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чак и над онима који су стари и немоћни, јер сметају својим бројем. За време твоје
владавине од скоро 12 година, 40 хиљада Срба је напустило Косово и Метохију а да ти
ништа ниси урадио да тај егзодус спречиш. Стварно, мајсторе, за кога ти радиш? За нас
или за њих?

  
  

Предајом полиције и цивилне заштите Приштини угрозио си безбедност Срба,
остављајући их без икакве одбране, и омогућио РОСУ полицији да загосподари севером
Косова и Метохије

    

Моја маленкост, Драгана Трифковић, Дејан Мировић, Мило Ломпар и Коста Чавошки
поднели смо против тебе кривичну пријаву због дела националне велеиздаје. Иако је
прошло више од четири године, тужилаштво нити прихвата нити одбацује кривичну
пријаву. Надам се да ће доћи време да се она озбиљно разматра.

  

Предајом полиције и цивилне заштите Приштини угрозио си безбедност Срба,
остављајући их без икакве одбране, и омогућио РОСУ полицији да загосподари севером
Косова и Метохије. РОСУ полиција на северу Косова и Метохије је твоја тековина и твоје
политичко наслеђе. Пре тебе њих на овом простору није било. Преко своје Српске листе
створио си услове за формирање војске Косова. Врховни командант Војске Србије не
супротставља се стварању непријатељске војске на територији државе Србије. И не
само то. Министар у сепаратистичкој влади, доскорашњи председник Српске листе,
Горан Ракић на влади Косова највероватније уз твоју дозволу гласа да се на северу КиМ
граде бројне базе РОСУ полиције. Поменутог Горана Ракића због такве верности
награђујеш посланичким местом у Скупштини Србије, где дотични треба да положи
заклетву на Устав Србије. Исти је пре само неког времена у више наврата полагао
заклетву на непризнати устав Косова. Стварно си ти ретка зверка, мајсторе.

  

У више наврата мене си називао да сам био господар живота и смрти. Само живота, а
бојим се да си ти смрти. Уосталом, догађаји у Бањској то потврђују. Мене не можеш да
убедиш да ти то све ниси знао и организовао. Мислим да све оне страдале и убијене
треба да имаш на својој савести.

  
  

Преко своје Српске листе створио си услове за формирање војске Косова
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Српске локалне изборе на Косову и Метохији заменио си локалним
сепаратистичким, што је супротно важећем Уставу Републике Србије. И кад смо већ
код локалних избора, морам да те питам зашто си пристао на ове садашње границе
српских општина на Косову и Метохији. На преговорима у Бечу са албанском страном
захтевали смо да број неалбанских општина буде 15. А простор који би те општине
заузимале износио је 36,7% површине КиМ уз убедљиву српску већину. Ти си пристао на
албански предлог, а он је био да број општина буде 10 а површина које те општине
захватају мања је од 11%. На карти Косова и Метохије оне изгледају само као усамљене
тачкице. Такве општине су у ствари индијански резервати без могућности да дишу, без
будућности и развоја. И твоје приче о Заједници српских општина су још једна шарена
лажа, обмана и превара. Њоме мислиш да преостале надлежности Републике Србије
као што су просвета, здравство, социјала, култура предаш Приштини. А та твоја
заједница, а већ си се договорио, нема никаквих овлашћења и строго функционише у
оквиру устава самопроглашене републике Косово. Боже, шта ти радиш од ове државе.

  

Иначе, у више наврата си говорио да ми на Косову немамо ништа. Па си се онда смејао
косовском миту и Небеској Србији а величао Султана Мурата. За убиство српске деце у
кафићу Панда у Пећи 1998. године оптужио си српске безбедоносне структуре, а већ
годинама не желиш и нећеш да примиш родитеље убијене деце да са њима поделиш то
своје сазнање. У Бањалуци пре неког времена кажеш да смо ми Срби на Косову и
Метохији рајинског менталитета па смо стога мање вредни. Ипак је нас Србе Бог казнио
да ти са таквим погледима, мајсторе, треба да решаваш најважније српско национално
питање.

  

Пре нешто више од 10 година долазио си у Косовску Митровицу да нам на јавном скупу
образложиш све благодети Бриселског споразума. Тада сам те питао да цео град говори
да ти стојиш иза паљевине мог аутомобила. Захтевао сам од тебе да ако не стојиш
кажеш име кривца имајући у виду да си контролисао рад свих безбедоносних структура у
земљи Србији. Иако је прошло више од 10 година никаквих сазнања о томе немам.

  

Пре неки дан, претпостављам на твоју сугестију, БИА ме је ставила на меру праћења
и задржавања на административним прелазима. У својој 73. години ја сам постао
интересантан овој служби. Пре 21 годину нашао сам се на америчкој црној листи, а
сада на овој твојој црвеној. Међутим, мајсторе, ја сам на америчкој црној листи због
угрожавања америчких националних интереса, за разлику од твог сабораца
Александра Вулина који је ту због криминалних активности као што је шверц
наркотика и оружја. 
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И на самом крају имам утисак да си за скоро 12 година своје власти прилично заимао и
енормно се обогатио. Вала и ако си. Оне тврдње „нађите ми нешто на моје име“ су
изанђале и офуцане — па није ваљда да ћеш да крадеш и да све остављаш на своје
име?! Ниси толико наиван. Мора да има много других начина да се тако незаконито
стечена имовина прикрије. Уосталом, шта ја има о томе да те учим кад ти то много боље
знаш.

  

Како радили, тако нам Бог помогао.

  

  

др Марко К. Јакшић
  специјалиста за ортопедску хирургију и трауматологију у пензији
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